
平成 17 年度 

決算の概要をお知らせします 
 
平成 17 年度の決算が、9 月の町議会定例会において認定されました。 

決算は、一般会計と特別会計を合わせて、歳入総額 170 億円（前年度よリ 11 億円減）、歳出総額 161

億円（前年度より 10 億円減）となっています。 

町総合計画のテーマである、「かわ・ひと・まち 表情豊かないきいき小都市（こまち）」の実現をめざし、

職員一人ひとりが職責の重要性を肝に命じ、職務に取り組んできました。 

今月号では、一般会計の歳入歳出の内訳や特別会計の状況などをお知らせします。  

■町民１人あたりに使われたお金   ■町民１人あたりが負担した税金 

  

※平成 18 年 3 月 31 日現在の人口 36,598 人で算出 

 

◆◆◆平成 17 年度一般会計決算の内訳◆◆◆ 

 



一般会計(歳出)の主な内容 

●社会福祉法人などに補助 

５５９５万円 

社会福祉法人など（社会福祉協議会、蟹江福祉会、カリヨン福祉会、シルバー人材センター）が行う各

種福祉事業の促進を図るため、補助金を交付しました。 

 

● 支援費制度の充実 

１億７２２０万円 

障害者が、自分に合ったサービスを受けることができ、また生きがいを持って生活できるよう支援費制

度の充実を図りました。 

 

● 民間保育委託の実施 

６６９３万円 

０～２歳児の入所希望に応えるため民間保育所に保育を委託しました。 

 

● 予防接種の実施 

３３８３万円 

伝染病や結核を予防するため、各種予防接種を行いました。 

 

● 合併処理浄化槽設置者へ補助 

２２７６万円 

排水処理対策として、合併処理浄化槽を設置されたかたへ補助を行いました。 

 

● 土地改良事業への補助 

２５８９万円 

排水路や農道の整備などを行っている土地改良区へ補助し、農業基盤整備を進めました。 

 

● 商工業の振興 

９３４６万円 

商工業者の育成と経営指導の強化を図るため、各種支援事業を行いました。 

 

● 道路側溝、舗装などを整備 

１億５３１１万円 

生活道路の改修や舗装などの維持管理を行いました。 

 

● 道路のバリアフリー化 

４５７万円 

歩行者や自転車など、交通弱者に配慮した人に優しい生活道路の整備を進めました。 

 

● 日光川ウォーターパークの整備 

１億１２２０万円 

健康づくり、レクリェーションの拠点施設として整備を進めました。 



● 教育施設の整備 

４億９９８５万円 

須西小学校中校舎の増改築を行うとともに、蟹江中学校において耐力度調査を実施しました。 

 

● 中央公民館を大規模改修 

４５３２万円 

老朽化した中央公民館の集会室（ホール）の耐震改修などを行いました。 

 

● 町民プールを開放 

３３０万円 

民間スポーツ施設（ケーニーズ）のプールを利用し、皆さんに開放しました。 

 

  

設備された日光川ウォーターパーク 増改築された須西小学校中校舎 

 

＊特別会計＊ 

 

  

＊水道事業会計＊ 

  
 


